£—abn
SR

{5 A pandas FALIBEUIRFF AR ERTAFI o 28R, HNBEA scikit-learn BRIASE]
#Y XGBoost 1224, 1BITREN (XGBoost EF328) . FENARM (RE) MBERTTES
tbER, NMBRIERIERSTIETNINESEHIGIE, RE XGBoost & [GHISLAIEIL.

REBDEFELUATET:

F1E “NEFIME”

FE2E “IRNERHRER”

£ 3E “MYFRMNEERE”
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AR FEA AT XGBoost YFERRFITR 55T, XGBoost s H T M FHE Hhdhs v ik
AT T00I0 A SR A RL AR 2 2 SR
XGBoost WHR A FRESEER T, A 042 8 TR AN 44 XGBoost BI45H . DIREAN
SRKIVETERE ST, %8 XGBoost ™A . RN RIS, Eils>), 38
N XGBoost AR EL S E R AT BN A L K
ARFAERLAR S > B RN 73 28 1 R 5 F A 43 XGBoost.
AT S TENLAR S T B A R, i R PR O B R S B B T AL
P RN | OB A G A FH = R ) Python AR RS S 2 B ds | R B0 | AbHE oS (H |
PR R BUE S BB R 5> B R U G4 | A AL 2 AR | ST A SUBRHIE,
DL 3 XGBoost 14k s ] U5 RN 4 [ AR
AREN ARSI T EA N, AENE FEAFELT 4 51
(1) XGBoost HE% ;
(2) Hlser;
(3) [EE T
(4) JrZEsm .,

1.1 XGBoost Hf'%

7 20 20 40 AEREE— DA MG HBLE, MLER2E 23kl BT 20 4 50
A, B ET LA T P B P A E 45, 2 Ois 8 T2 0E, X
Zad JLHAERIUURL, 7 20 T2 90 4R, —3K &R “WRilE”  (Deep Blue ) (EEZITHA
BUBLT R T E PR B 2R i I, Hlassf > Sk s & sh. AT RE
RIEEETE, M 20 tHhad 90 4R E 21 2y, B30 Hmi=UR &, —SHiiplas
) FEATT & ok, WnBENLARARFRT AdaBoost.

P&t (boosting ) i AR FSEUHE 238 i SR FQBUE AR 1, W55 27 S SR ik i A i 2y )
firo B EEFR TG OCHHE R A0 PR B R MR i sk 25 R 25 e/ Mb . AT 4 B E N
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I 2R nfa] ABRIERILAS 2% 2] Sk AL B0 BE 4R
XGBoost e RS EH# T+ ( Extreme Gradient Boosting ) 45 ., “HfR” 245
P B BRSO AR B . XGBoost IYTATIR KR BE 1345 T
HAE Kaggle SEFE I . TEIZ3E3ET, SPENE LA 7 B, 22l
T PO I AR A 4 . S HAWBIRAR L, XGBoost [ 3R O 3 8 H 5w 4 X T
ST XGBoost AT, 7 SRR ST 5T BALER - ) R RS
P, AR IHLES = 2 IEREFIRIF LR, R — IR A HELL

FARMEBRES]

P72 AR RN e T BE Ty . 2020 4R, Hlésse~ ©2en] DI A S
Froh R A BUNTRAL . BRI S e T RBARSMTE . BHREN . A3
B SEBAEAC IR, Ty ZEREW B S NS . HLass: BTSN T B Hidir
RS2 A TLF- BT A I R 2% W] 1Y) 2 M

TESL s, AL ) F B IR E IR, ARG B 2 Rt ofe 1A B Sk A AL
o Mlgees A AR TR, Zadseod, el DLBOI B g s . ARIFE . A
R WIFETHT | RILSCHBRLR, %55

BILES 5 2 S B e 0 ety ] B0 A e TR AR, BLaev ~d JRARSEAS N
A, BT BRSO o

1.2 Zisient

B EIE AN A ARG, B T LS TR 2Z 00 250 wiAb 2R B .
Bma . ARG R T R BE RV E AL A AR SR A R T R N .

BT T R, TR ) 5 A TR me A v A AL R R R, e AT AT LA
i) pandas PREAL PR, pandas ZAE N L [T H T AN B ESE 70 7 09 Python JFE . BARAEE
B AT Z L H BA pandas ML, (HEA AN pandas FIPLK24 B T 2% ,
AR B 25 T A A A TR, DA TR 20K pandas A2 RENS BR A o

1.21 HiR& 1. BITEHEEHESE

FIAT A SRR A2 A S — Bl . iR I T UCT HLas~2 2 BORE, X
T F M IR B PR AT AR 1 . A4 BAT L ST B 4 © 2 AR 3 I
IR AT TR, AT — el DME TR gk J Al B e,
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PRI T E AL —ET XGBoost #1 scikit-learn

1 E iR

BRI — L U s . BB RIR .

(1) TFEEIE. R ErA SR CAA#ETE GitHub . 3l #oids Clone #2471
BRSO R B RIA AL, E 1.1 s,

B 1.1 iR

RS, RSB RS, T Y Data U

(2) FT JF Jupyter Notebook., *f ifi Anaconda, %X J5 H. i Jupyter Notebook. ¥,
#, LA Jupyter Notebook. FTFFM BIMIVE#s 5, NiiZRENSH & —
SIS R HEAS AAT EH GTER AR R SR, SRS R
New — Notebook — Python 3 ZZHI, N 1.2 Fis.

: Jupyter Quit | Logout

Files Running Clusters

Select items to perform actions on them. Upload <
sbook

(Jo ~ W/ Desktop/ Data/ Hands-On-Gradient i ith d-Scikit-1 ter / Chapter_1_Gradient Boosting in_Machine

Notebor
Python 3
Name ¥
Other:
B Text File
[0 @ Gradient_Boosting_in_Machine_Learning.ipynb Folder kB

Terminal
) [ bike_rentals.esv - kB

a [3 bike_rentals_cleaned.csv 16 minutes ago 523 kB

Kl 1.2 1jin) Jupyter Notebook

R’
#n F 7 4T 7 Jupyter Notebook B i 2| [ %, &% |4 Jupyter BB 77
WIEHE R -

(3) 7 Jupyter Notebook [1)5f— 1~ HLInkg Féi A LU RS«
import pandas as pd

% Shift + Enter $#R 217870, MAEC LV LUEL pd VilA] pandas 5 T .
(4) ffi[f] pd.read_csv INzZ&EHE . Nz EHE 75 2 —1 read PREL. read PRECKEUE

1%~ DataFrame, T 2&—FHTAR . 2 FERAIEERE 1Y pandas X4 .

TERABIG P S48 FIERs | S 5 ek, SREstr ook, AT .



df bikes = pd.read csv('bike rentals.csv')

WREHE SCFS Jupyter Notebook 137 B ANIA],  WAZI A — 048 S FrfEr
W HE, 4 Download/bike rental.csv.
MAE, B O LIEMH AT — %R df_bikes i DataFrame H1,

R’

Tab # # 3 74 . 7 Jupyter Notebook 4 i, #r N LA F# 5,
¥ Tab %, T CSV X, 2FE X4 Mo, FAbtirerE ma4 i,
A JEF% Enter # . W R X F 4 2" — ¥ A W& T, ¥ LLI% Enter 4. Tab
AR E RS R EERTE,

(5) fiH] .head() PREC R /R EHE . HJm— P REFIIE, DS E T EnE.
1 & DataFrame B —F0 /772, .head() HEW% .7~ DataFrame Fij 5 17, ] L)
BATA E R FORTERE 5 B, DR AR AT, AT, R5H#%
Shift + Enter f & FH 2%

df bikes.head()
K 1.3 /RS2 bike rental.csv FUPREERT 5 1750dE -

# Import pandas
import pandas as pd

# Upload 'bike rentals.csv' to dataFrame
df_bikes = pd.read csv('bike rentals.ecsv')

# Display first 5 rows
df bikes.head

instant dteday season yr mnth holiday weekday workingday weathersit temp  atemp hum casual regl cnt
1] 1 2011-01-01 1.0 0.0 1.0 0.0 6.0 0.0 2 0344167 0.363625 0.805833 0.160446 aan 654 985
1 2 2011-01-02 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2 0.363478 0.353739 0.696087 0.248539 131 670 801
2 3 2011-01-03 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 1.0 1 0.196364 0.189405 0.437273 0.248309 120 1229 1349
3 4 2011-01-04 1.0 0.0 1.0 0.0 20 1.0 1 0200000 0.212122 0.590435 0.160296 108 1454 1562
4 5 2011-01-05 1.0 0.0 1.0 0.0 3.0 1.0 1 0226957 0.229270 0.436957 0.186900 82 1518 1600

[ 1.3 bike rental.csv ZLHG4ETT 5 1745

BAEE A LSS, 18 RS 48 =R B EdIs Ak

1.2.2 IBEFHE

PATR J2 BRAR A 19 — M 2505
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1. .head() E#

head() SE—F M L, SRR A I 4i5 . K 1.3 Ui, dteday
FEFNHW, 1 instant FENE—NA PR,

2. .describe() F#L
AL . describe() PRECR A A KT GEi R, AU .
df bikes.describe ()

A A A E 1.4 B

Instant £8as0Nn yr mnth holiday kd. thersit tamp atemp hum windspead

count 731.000000 731.000000 730.000000 730.000000 731.000000 731.000000 731.000000 V31.000000 730.000000 730.000000 728.000000 726.000000
mean 366.000000 2.486580 0.500000 6.512328 0.028728 2887264 0.682627 1.385348 0.485587 0.474512 0.627887 0.180476
std 211.165812 1.110807 0.500343 3.448303 0167155 2.004787 0465773 0.544804 0.183084 0.163017 0.142331 0.077725
min 1.000000 1.000000 0.000000 1.000000 0.000000 0.000000 0.000000 1.000000 0.059130 0.072070 0.000000 0.022392
25% 183.500000 2,000000 0.000000 4.000000 0.000000 1.000000 0.000000 1.000000 0.338875 0.337794 0.521562 0.134494

50% 366.000000 3.000000 0.500000 7.000000 0.000000 3.000000 1.000000 1.000000 0.488167 0.487364 0.627083 0.180871
75% 548.500000 3.,000000 1.000000 8.750000 0.000000 5.000000 1.000000 2.000000 0.655625 0.608816 0.730104 0.233218
max  731.000000 4.000000 1.000000  12.000000 1.000000 5.000000 1.000000 3.000000 0.881887 0.840898 0.972500 0.507483

B 1.4 .describe() PRET i

ARET B ARG LA RERE BT A . AR (mean) FAPAEL (50% ) *]
PAE REE . iE 1.4 nURL, A AR B 22 AR, IR KRB AR . 1% id
N TSN R AE AR/ ME, LS U BORIbREZE (std) o

3. .info() E#L

Ainfo() PRELZS B/RETHVRATIYHEAG B, AT
df bikes.info ()

PRS2 F R AR i i1 -

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 731 entries, 0 to 730

Data columns (total 16 columns):

# Column Non-Null Count Dtype

0 instant 731 non-null int64

1 dteday 731 non-null object
2 season 731 non-null float 64
3 yr 730 non-null float64
4 mnth 730 non-null float 64
5 holiday 731 non-null float 64



6 weekday 731 non-null float64
7 workingday 731 non-null float64
8 weathersit 731 non-null int64
9 temp 730 non-null floato64
10 atemp 730 non-null float 64
11 hum 728 non-null float 64
12 windspeed 726 non-null float 64
13 casual 731 non-null int64
14 registered 731 non-null int64
15 cnt 731 non-null int64

dtypes: float64(10),int64 (5),0bject (1)
memory usage: 91.5+ KB

Ainfo() PRELZS T ATHL. P, FIZEBIMAE S EAYECR . BRARAES BRI Z
AR, AR AZS (b EAFAE

123 YIEZE

WERAAIEZSE, W AT RE2 e Jn Sl B BB Z AN S iR . A S 2
TERTAIEZE X EEFAURR T IEZME, & B S pandas 1) B
WEE. LUR Ik al I T e H

1. ERTENEE
B R EEU A IR s -
df bikes.isna () .sum() .sum/()
EREERE /(I
12
R Z A BT E WA sum() BRI ZB—A> .sum() BB RS B 2SR AT, 55—
A R B XSF T ECRF
2. BER={E
DU A st & S R A 17
df bikes[df bikes.isna().any(axis=1) ]
RCAS R LA R 43 f# . df bikes[conditional] J2 i /& 455 1 4544 df bikes AY—
F4E. df bikes.isna().any() BREUEE T A 25 E, 1 (axis=1) ZEdE & B =5 1A,
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[ "MTE pandas H', 172 axis 0, ¥1/& axis 1.,
Bl 1.5 02 A A7 4R ST 4R 25 W oR ARG i it 45 2R .

instant dieday season  yr mnth heliday ¥ temp atemp hum windspeed casual registersd cont
56 57 2011-02-26 10 00 20 0.0 6.0 0.0 1 0282500 0282192 053797 Mah 424 1545 1969
B B2 2011-03-23 20 00 o on 3.0 1.0 2 0346857 0337839 083565 MNaM 203 1918 21
128 129 2011-05-09 20 00 50 (i3] 1.0 1.0 1 0532500 0525248 0.588750 MNaM BB 3808 4382
129 130 2011-05-10 20 00 50 00 20 1.0 1 0532500 0.522T1 MNaM 0.115671 GO 4109 4803
213 214 2011-08-02 30 00 80 0.0 20 10 1 0783333 0.707071 MNaM 0.205850 B0 4044 4845
288 293 2011-10-268 40 00 100 L) 30 1.0 2 0484767 0472846 Q720417 MaM 404 90 384
388 389 2012-01-24 10 10 1.0 0.0 2.0 1.0 1 0342500 0.349108 MNak 0123767 439 3900 4339
528 529 2012-06-12 20 10 60 oo 20 1.0 2 0653333 0597875 0833333 LE aT7 4495 4972
T T02 2012-12-02 40 10 120 00 0.0 (i3] 2 NaN NaN 0823333 0124379 Bo2 ATST 4849
T30 ™3 2012123 1.0 MNaMN  NaN 00 1.0 00 2 0215833 0.223487 0577500 0.154848 439 2200 27X

B 1.5 BT EHERIEESE

MIE 1.5 i LIAH, windspeed. humidity Fl temperature 1 LA X i Ji — 47 HH 25 H .

‘R
R H % — K AEH pandas, F[AEFE — LB E RS R v ek m ok, T
%% Packt H IR By Hands-On Data Analysis with Pandas — 4, H P48 T & W#H#E .

3. 4 IE =AM H fth SR A%

AR S AR AR AN ], SR AN [] () S R 23 (AT 1, BARANTR ik

1) A A A R 2 ER A T 4

FH A A7 s T S E AR A (EH, B HZ 0 B B e s (. i, X T
'windspeed' 41, ZS{E AT AR AL, (RASA0TE .

df bikes['windspeed'].fillna((df bikes['windspeed'].edian()),lace=True)

df bikes['windspeed'].fillna % 7~ #f M T 'windspeed' ¥ FJ %5 {H. df bikes
[' windspeed ' ].median() /& 'windspeed' 5l i H {7 50, )5, inplace=True fCAGHA IR T
U AER

=R
PAHEERLFHEEFNEF, PARERIE-—FREATREME, —
FHENTREME HLZT, FHEZ S ZEAREEGR .

Wil 1-5 fii 75, df bikes[df bikes.isna().any(axis=1)] {75 %5 56 17 F1 81 17 1 4 X{
WM ZSE XS] DUH A Liloc ( B 51 # , index location 455 ) s, fAHSUNF .



df bikes.iloc[[56,81]]

AR A A SR A 1.6 TR

instant dteday season yr mnth holiday temp  atemp hum casual cnt
58 57 2011-02-28 1.0 00 20 0.0 8.0 0.0 1 0.282500 0.282192 0.537N7 0.180971 424 1545 1989
81 &2 2011-03-23 20 00 an 0.0 30 1.0 2 0.3460857 0837930 0830565 0180971 203 1918 2121

K 1.6 %5 56 17155 81 17

HIF 1.6 FTLAE R, 23 E KGR A i B 4

”oN

A P A pandas B & % 20 T HNHFE T 4EIRE . iloc M —NRIIFEA R
%, 40 df bikes.iloc[56], F 3L, df bikes hEZH T N7 £, UL HF LA %5,
ZANEB| FEENFE S, 0 df bikes.iloc[[56, 81]].

2) ¥R M ST

1 .groupby() PRECTT AT 2] 1E 23 {H . .groupby() PREF L EAHLA LT,
F AT IEUE S PR B A A Ry 2= e, BRI R oA, S A 1T,
AW 17, HEBAZWEA K AARFNITRRE MR, B E—Fh ik ki
A OEHE VLR G XSl RE P HEEEEA 7754 sum(). .count() . .mean() il .median().
T FRAE S median(), #%F15%F df_bikes #F4 7434, ARAS AN :

df bikes.groupby(['season']) .median ()

&) 1.7 S 45235 % df bikes Z32H i 45

instant yr mnth y waor sit temp atemp hum windspeed casual registered cnt
season
1.0 366.0 0.5 20 0.0 3.0 1.0 1.0 0.285833 0.282821 0.543750 0.202750 218.0 1867.0 2209.0
20 3085 05 5.0 0.0 3.0 1.0 1.0 0.562083 0.538212 0.646667 0.191546  867.0 3844.0 49415
3.0 4015 05 8.0 0.0 3.0 1.0 1.0 0.714583 0.656575 0.635833 0.165115 1050.5 41105 5353.5
4.0 4930 05 11.0 0.0 3.0 1.0 1.0 0.410000 0.409708 0.661042 0.167918 5445 3815.0 4634.5

[# 1.7 $%Z=Y %) df bikes 4340 % 45

e 1.7 s, & 5HER A AL

J T AYIE hum S RAE CRJE ) P2, ol D=5 R BUR B b i 4. 41E
hum %) 23 {l AL A% df bikes['hum'] = df bikes['hum'].fillna(). fillna F LA A
Y{E, 3T groupby 153 AUE T ZAH ] transform() BREL, WIF s

df bikes.groupby ('season') ['hum'].transform('median')
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ey, B BRI A I — B A AU

df bikes['hum'] = df bikes['hum'] .fillna (df bikes.
groupby ('season') ['hum'].transform('median'))
A LLE KA df bikes.iloc[[129, 213, 388]] KB UFfE 4 2 45 1E i
3) KRBT R R R/ SFH(E
EHLEE AT, FARE AT TP R s B e 2 (E v] e S 203 7EROEIREE R, BR
TR sl s AL, BT JE PR BT S4B N RE A e i — AR A B T . BEAR AR 4R
'temp' FIH Y AE, A LAY

df bikes[df bikes['temp'].isna() ]

Pl 1.8 AT "temp' 4125 (B A Hin 1 45

instant dteday season yr mnth holiday weekday workingday weathersit temp atemp hum indspeed casual i d ent

701 702 2012-12-02 40 10 120 0.0 0.0 0.0 2 NaN MaN  0.823333 0.124379 B8az 3757 4849
1.8 temp' 8143 (A4l i 25 2R

K5l 701 L& as

FAEEG] 701 ATHUE R, Al LU PRI T

(1) 25 700 17 FEE 702 17 A9 IR BEAEAR N, SRIGBRDA 20 41X 'temp' il 'atemp’
GIRAT L4

mean_ temp=(df bikes.iloc[700] ['temp']+df bikes.iloc[702]["temp']) /2
mean atemp=(df bikes.iloc[700]['atemp']+df bikes.iloc[702]['atemp'])/2

(2) Fd temp' A1 'atemp' W FBLAYZSME, ARIB0F .

df bikes['temp'] .fillna ((mean temp), inplace=True)
df bikes['atemp'].fillna ((mean atemp), inplace=True)

SRIE, AT L A TR0 R 2 (R 75 A ) — MR 7 .

4) HEF AN

A A E IR G — A RWEA W S H ], SR s HIRE, nT LA H O
df bikes['dteday'] &— 4> H %1, {HIE df bikes.info() T fim 5 A 2T — X 4
WH RN A —ADFAF R AR A Z 2809 H XG0 7522 )\ datetime JSHIXT 42 e
Wr i >k o 7T DA FH to_datetime PRECKS df bikes['dteday'] F 454 'datetime' ZSRY, U1K Fr s

df bikes['dteday'] = pd.to datetime (df bikes['dteday'],infer datetime

format=True)



F1E HerIf|E 1

infer datetime format=True 721 pandas ¥ B A7 1Y datetime X} %, 1EKZHUG
LT X AR — P R
THEWT AN, BT A datetime 2, fRISUNTT .

import datetime as dt

BUAE ] LU — e TR (9 7 ik R A IR 1 2 (B FA e AR 7 ik 2 — 2K 'mnth' 31
FeAie N dteday' FIIFEWT H B9 IE B0 A 7 o SRRSO LB A2 e b mT RE H B AT A HAth
BEDR, YIRATHEEOR dteday' FN AR ERAY . AURSANTT

df bikes['mnth']=df bikes['dteday'].dt.month

WM AR E B, BT HIEAE R —17, Bl LUEH .tail() pR%E,
BEEMT head() PRELH DataFrame pREL, A Bsmef)s 517, B ITF .

df bikes.tail ()

WnpE 1.9 Froas, HEWT mnth' FEHBE, Bosi)a 5.

instant dteday season yr mnth holiday el y temp atemp hum  wil d casual cnt
726 727 2012-12-27 1.0 1.0 12 0.0 4.0 1.0 2 0.254167 0.228842 0.B52017 0.350133 247 1867 2114
727 728 2012-12-28 10 10 12 0.0 50 1.0 2 0.253333 0255046 0.580000 0.155471 644 2451 3085
728 729 2012-12-29 10 10 12 0.0 B.0 0.0 2 0253333 0242400 0.752917 0.124383 189 1182 1341
729 70 2012-12-30 10 1.0 12 0.0 o0 0.0 1 0255833 0231700 0483333 0.350754 384 1432 1796
730 a1 2012-12-:1 1.0 MNaM 12 0.0 1.0 00 2 0215833 0223487 0577500 0.154848 439 2290 2729

F1.9 W H IME R 4 25
&R A, A ERE ER, (FARMEAR T 2
'dteday’ 1 AR F4° 2012, A 'yr' FUERAEXT R AR A 1.0 332 B BOHE
H—1k, JFpAEdh 0 ~ 1 19fA.
Bl AL, DA HLAR 2% 2 AR AN XA [ LA TR 3
13 21 TF 25 (8 0 80 2k, AT LAE T doc() PRECRIES F M IEUE .. loc() BRELAT
FATHGEN 5 H, ST Fos

df bikes.loc[730,'yr']=1.0

BAE, 2k T Ul EZS{E, IR H T 28 pandas —SEAHCE 1, 2R R
YRR Y [R] R

4. MERIELF I
XEFHLER T, A BRI S RN R BUE S R AY . i df.info() AR 45 R Al A,
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df bikes['dteday'] J&ME——AAEEES] . AL, T A H S B EFELE T HAma
FIFLL ‘dteday’ BJ& 24500 . A0 O 2 4% 91 -

df bikes = df bikes.drop('dteday', axis=1)

WAE, BACEINA THrARMES, JFEBAZME, 58l T #EATHLAS 7 > iR
YE%O

1.3 =l v

Bl 22 > S B FE ISR A — 4> s 24 A 5 9 K3k o 700 — 4w o 50 A9 £
X 6 TR P AR B R T R, U IE R AT R DR DL A L =~ TR At A v i
B RZBUE 2T AT L o [ s JE P o AT A8 [l 95 57 B A 4l
#rF o

1.3.1 BWNBITEAEHE

AT EM ST E T, df bikes['ent'] TR FE— K A T EM TR . BOlX —
X T — K AT R GE A Al AR A o AT H AR AR C RBEE S0 Re E — K rh
TE AT 4G, XEBR A RS M BAINEC TAE R, DLRIREE . B K%
FAFEER

& B £ T 1, df bikes['ent'] f& df bikes['casual']l 5 df bikes['registered'] it F1. 4N
IR df bikes['registered'] 1 df bikes['casual] 7E A% A, T Fiil S & 100% #EM, KA
LTI E, EUEREWIS B IER AR . BARSE LT AE S ORI, (HIEH
SEH AR AR A S S R, AR TORE L .

% T 2 1 f# B i 1) 'casual' Al 'registered' b, BT A 24 A 41 XAl DL Sk @ df
bikes['cnt'], {# H .drop PREUNER 'casual' fil 'registered' 51, {CALUNTF .

df bikes = df bikes.drop(['casual', 'registered'], axis=1)

b, BARERCHESRSE T,
1.3.2 REFHIEFERER

A2 NS AT G . B DR R S AR 4R T 1 D CSV ST
ABFE KRG, AU Tz il AU T B B B, AT an H RS .
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df bikes.to csv('bike rentals cleaned.csv', index=False)

IR T Y index=False ZEURENS D7 1E R 5 | BB IMF
1.3.3 EBATNZIF0 B AR5

HLas= T B AR, XD H ) (A ) HEATECs B LR E A bss (i
A .

SRS P X Fon, ARSIV NG FhE y R .

WA AT A S EAR R, FARSR GRS —51, R 2 LTINS A H ARS RY
AR LG RS A5 AT VI R SR, ARSI

X=df bikes.iloc[:, :-1]
y=df bikes.iloc[:, -1]

FRRET, TR G B SRR T RN R
19 -1 FRNE ST — BRI OHRERE 51, S -1 R
1.

1.3.4 IEfEMEA

TEBSE, PN A A AT 4R SR RO AT RE 2 AR AT SR . 4 FRR 9 LAY
(EITERRIN , ALas > (]Sl 2 [ Y3 18]/

FH WA [ S S M U - 2 [l R A U 91 4 g —A> 200, O
P HABTR AR B (PR ) SR BTN HFRS . PIARR T BT Bk AR/ MEIR 22
LA [ T A T 45 SR AT LIRAT AT S5

TEIBATENE A Z F, 0 K 70 M SRR A AR o DI ZRbeRs Bodla 0l & 2153
A, M AR IR EIMERRZE . ORI R, SRS X AT )

— 8 EAR B — IR A TR ), X — AR E B RO,
M FAAAE R R S T 2, S LA IR M BOAR B WL o b P04 3 S AR 11
PRI 2oid T B s A C LUE Y B . W I DOsIR I 5. sm R RIBL a7
BB RE S AR Sr iz AL BB R, T HARRETE — B L RO M 5 TSk Bt
AR 2E 0, B A TE UL RES TE P Z AR B R AP AP, X DS TESR 2 Jvh
PR
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1.3.5 1519 scikit-learn

A AT BIBLEF ) PRSI scikit-learn AL FR . scikit-learn FY AT 4 4 5 i |
Gy AR R L o 3k iz i LS = T E 2 —
M scikit-learn H15: A train_test_split 1 LinearRegression, fUHSUIT .

from sklearn.model selection import train test split

from sklearn.linear model import LinearRegression
ok, R N R , RS TE
X train, X test, y train, y test = train test split (X, y, random state=2)

HE, IS S8 random_state=2 B IR E IEFEEFF— O BENLECAE A5 )
iy, DR SR LE R .

1.3.6 XHEEREER

TER SR — LA I B Z T, e A B4 T LLCH]. scikit-learn E’\J’i‘igﬁ':
Tl P I RREAR R AL . — NSO E 1%3?2&4%4&1%6 FuRIl}7vS
JIt AFE Jupyter Notebook H1OCHI B LAy 25 [0, Al I AR LA T J7 2O H1

import warnings

warnings.filterwarnings ('ignore')

HT R R — Y

137 SHERRAE
LRME AR ] 73 LR JLAP ST SE i
(1) TR E—pLas v T Besd, AT .
lin reg = LinearRegression ()

(2) TENZREE ERIGRIRL, MGG @l de 2 I BiAL . X train S0 S, 1
y_train J& HFp%), ARASUT .

lin reg.fit (X train, y train)

(3) XGRS P o @I H lin reg AR predict PREL, Kl 4E H R Fl



MF X test FMAEAFAE N y pred, (SIS .
y pred = lin reg.predict (X test)

(4) fEEIMHRAR LR BN 25 R . WAL AT PE 0 5 B — A LU B AR i . 2k [ol
HAPR MR ARIRZE (RMSE ) o TR R REFEM AP SeitE
mean_squared_error, HI A3 TH0MEL 55 S5 b B 04 22 (5L 00 7 RS- 240880, 4%
S BXTZAE B BORE R . A mean squared error, J: H{# FH Numerical
Python . (il % FK°N NumPy &) R HH, X2 — 1% ABLE pandas i
B A AR PR SR P

(5) 5 A mean_squared_error Al NumPy J% , 15844 /7 i 22 316 A7, AR an T

from sklearn.metrics import mean squared error
import numpy as np
mse = mean squared error (y test, y pred)

rmse = np.sgrt (mse)

(6) FTENFITT R 22 1A -

print ("RMSE: %$0.2f" % (rmse))
AR PA T R
RMSE: 898.21

P 110 SEAE A — AL 2% 2 B Y BT AR 14 e A A
# Initialize LinearRegression model
lin reg = LinearRegression()

# Fit lin reg on training data
lin reg.fit(X_train, y_train)

# Predict X test using lin reg
y pred = lin reg.predict(X test)

# Import mean squared error
from sklearn.metrics import mean squared_error

# Import numpy
import numpy as np

# Compute mean squared error as mse
mse = mean_squared error(y_test, y_pred)

# Compute root mean squared error as rmse
rmse = np.sgrt(mse)

# Display root mean squared error
print("RMSE: %0.2f" % (rmse))

RMSE: 898.21

K110 A pLdes > BB A AR
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TERHLE B A 174 B BRI E BB T, RMERfE 898 X/ IR ZE K
/ﬁtggo
A LATE df bikes['ent'] 51 F8 ] .describe() BRI ARBGE BS540 5 E, AL

df bikes['cnt'].describe ()

AR AT
count 731.000000
mean 4504.348837
std 1937.211452
min 22.000000
25% 3152.000000
50% 4548.000000
75% 5956.000000
max 8714.000000

Name:cnt, dtype:float64d

XANTEE R 22 ~ 8714, BN 4504, FRifEZ N 1937, FTLL RT3 5 MR
%4 898, BIRATE, (H AR KL,

1.3.8 XGBoost

L [ A 2 figp ke (1] 05 ) R g AR 22 ] R AR R 22— LAt (R BBk vT B 257 A A1)
R — My SR S TS [T [ 28R e o . AR sz Z A ds, A
FEOCRR . BEHLARAR . BB EEEETHFT XGBoost,

ARERE #2240 XGBoost, HHET, XGBoost £ —1#5 & XGBRegressor
BUAEE, T TARAT R4, AAE NI s 0 AFT A S8R . T oRTE AfT
B EESE , Bf XGBRegressor 5264 MIH 47 [BIH 25 58 s

MR AL XGBoost, W% R P b iirik i 2224 .

1.3.9 XGBRegressor

ZAH XGBoost Ji, AILAFEANF 77205 A XGBRegressor:

from xgboost import XGBRegressor

H57 XGBRegressor [ — 9% 5 LinearRegression A[w],  ME— 1 X 1240 i 1k fr
Zd M & XGBRegressor, M2 LinearRegression, 1% FAREANZAH AT
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(1) W EpLER = IR, AT

xg reg = XGBRegressor ()

4

(2) 7EIIZRAE LAY, AnRAEff ] XGBoost IR E (5, Z M1 .

(ll

xg reg.fit (X train, y train)
(3) XFIGRAESEAT I, AR

y pred = xg reg.predict (X_test)
(4) 5IEAFESAT I e, AR5 .

mse = mean squared error (y test, y pred)

rmse = np.sqgrt (mse)

(5) FTENHINESR, AT .

print ("RMSE: %0.2f" % (rmse))

AR A

RMSE: 705.11

S ERIEM L, XGBRegressor 78 H 1T ML G A8 42 7 b 2 BT 4y, ELARJE
BAES 5 TN

1.3.10 R NXIIE

P 53 B[R] B N ZR AR NI AR 2575 IR [T A 25 1, BRI B 43 5 AN ]
S B PRB AR IR R AE BT A, FrLIASTE A randomstate 25 204N
[] ) 34 5 iR 22

— PR AN [ 4R 3 P A3 25 R W 7 VR SR K T A8 LI IE . 2007 B2 i s 21k
I3 IR IR A AL | SRS PRI 23 P M8 3 FICEH k6. 3L 41k
5 KEL 10 W HE bR HERL &

1T $iA T K a8 Rk Y T AR B

AR TAE BRI 7R — DI ERLEHLE B, SRR & —
A AT AR5 e 0o BRI R g DI ZR A AT a4, TS 31—
AHLa 7 > B R A I s 28 =0 RIS AR 38— AN B A, JFAR A 55—k
XTIy, RWRF 3 DA
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LW | g
00 V0000 00000000000
[z - 00000000000000000000
(2 -00000000000000000000

[ | -00000000000000000000

e
e

K111 KA se R TAR R R R

TEHHE R FE R, SRR SARES, HEDNRE,

PERENF 7 I BB TR A B o 5 758 ) Z2AniE 80, AR RS 8
MR 20%. 16 10 T2 ET, 2 10% SRR w8 1R g, A 90% /Y
BT U TSR, BEASZ B S E 5w, X THR/ANEERE, 3 R HIm] fg
HONIEE

e, KAAERIGEE , B kDA R TR TIPS . R K 338
SRR - B9 03V E R e ZAPAG R bR 3, HE Rl 30 73 BT &

cross_val_score J&—F 5 (158 LI IESE U . B AL — M HLas s 2 Bk
DL T g A B ERA, b m] AR PR E AN — e 28, WPF oM R b A TR Y 2 FIEL

1. &E RT3 XIGIE

$ T2k LL LinearRegression A5k 27 2] fiff 22 XEGHIE
B, M cross val score FEH1 A cross_val score, fUISUNTT :

from sklearn.model selection import cross val score

SRJE A8 S UESRA ML 2 S BRI F 0 HA oy, BAARLBRANT .
(1) WL as = IR, AT

model = LinearRegression ()

(2) fEHMER . X, y. scoring='neg mean squared_error' FIHF73%L cv=10 1E M
AKSZIY cross_val score, fUASUNT -
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scores = cross val score(model, X, y, scoring='neg mean squared

error', cv=10)

R’

Z P VL {# JH scoring='neg mean squared error' % #t, & B % scikit-
learn & 7£ 9| 4R 4 A E‘f BREita, XA THEBAERIRAR, EXT
RERWA S R BERENH T RENAE, REETRT HREHE,
Ft 1 1t rmse = np.sqrt(-scores) FAT M, H R A LR N B,

(3) X APEIRF AR, BB R 2%, ST
rmse = np.sqgrt (-scores)
(4) Brn ERCHEPATER, RIS .

print ('Reg rmse:', np.round(rmse, 2))

print ('RMSE mean: %0.2f' % (rmse.mean()))

IR TEE R AT

Reg rmse: [ 504.01840.55 1140.88 728.39 640.2 969.95
1133.45 1252.85 1084.64 1425.33]
RMSE mean: 972.02

AL RN YR 28 972.06, FLZ RIS 980.38 Fishf—Lt, {HiX HWHE
SOEATE TP AP el B 2%, SCHRAE Tk N A ik M AR T AR 75, T LA 4 b T 2
PE A E A ) 2R3

FEUE R IR 2l FH 28 SURAIER S A M A T4

%ZF?TED eE5
EAPBFEIRDH, 2RWITHERFELRLEN, B REITH Y
%?’%ﬁ WERERER Y, WeHH,

2. XGBoost #y3 X B4

2R ok ff F XGBRegressor #E 1738 LG UE, BR T 01 I AL 78l 22 b, HiAv B BR Y
LinearRegression A [A] .
(1) #infeblasa B, RS .
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model = XGBRegressor ()

(2) FEAHERL X, y. PE4r ik (scoring ) , PAMYFAMEL (ev) fEMEGA, £
PAZ XLBGIEPES (cross_val score ) , fRESUNT .

scores = cross_val score(model, X, y, scoring='neg mean squared

error', cv=10)

(3) X APEIRF R, BB, ST .
rmse = np.sqgrt (-scores)

(4) FTERPATEER, AUEIE .

print ('Reg rmse:', np.round (rmse, 2))

print ('"RMSE mean: %0.2f' $ (rmse.mean()))
FARRA AT A R AT

Reg rmse: [ 717.65692.8 520.7 737.68 835.96
1006.24 991.34 747.61 891.99 1731.13]
RMSE mean: 887.31

i R PUTZE A, XGBRegressor H 2 [T 4 T 25 10%.

1.4 4y

H1 1.3 3l UL, XGBoost £ I J5 A LHY, (HEWHEA RN, Tty
25 SRR AR (U AT ) BEA TIPS UL

141 HHARTHE?

A RS, S8 A R % 0 B ARs e, Hldsss S 3 i 2 42
. AT R ARG LR N AR

(1) Yes. No,

(2) Spam, Not Spam.

(3)0, 1.

(4) Red, Blue, Green, Yellow, Orange.
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FEP RN P AR 2 N ER AR A S A AR AR . FRATHTS0E i i 4R
ESHUMN NS

1. BiEEIE

TESLIHLAR S > Z 07, AU B AL AT IO . R Bk, i ARIE
I BUE SV ES A AFAE AL

1) Hdink

T LB A A e UCT HLAR2E 2 M3 1, PRIt 8% F 48 pd.read_csv SCIF,
RIS F

df census=pd.read csv (https://archive.ics.uci.edu/ml/machine-learning-
databases/adult/adult.data’)

df census.head()

K112 SN A AR S A 5 478 45

] State-gov 77516 Bachelors 13 Never-married Adm-clerical Not-in-family White Male 2174 0 40 United-States ==50K
0 50 Sef-emp-not-inc 83311 Bachelors 13 Mamed-chv-spouse  Exec-managenal Husband  White Male 0 0 13 United-States <=50K
1 38 Private 215646 HE-grad 9 Diverced Handlers-cleaners  Not-in-family  White Male 0 0 40 United-States <=50K
2 53 Private 234721 11th 7 Mamied-civ-spouse  Handlers-cleaners Husband Black Male 0 0 40 United-States <=50K
3 28 Private 338409 Bachelors 13 Married-civ-spouse Prof-specialty Wife Black Female 0 0 40 Cuba  <=50K
4 37 Private 284582 Masters 14 Mamied-civ-spouss  Exec-managerial Wife White Female 0 0 40 United-States <aS0K

F 112 Al A
W 112 fias, S8 R 55— 174 HASE, 2k A X RS S0, AT LI
header=None S4B i, ARASF .

df census=pd.read csv('https://archive.ics.uci.edu/ml/machine-learning-
databases/adult/adult.data', header=None)

df census.head()

AR PRATE R AN 1,13 R

o 1 2 3 4 5 L] T 8 9 0 11 12 13 14
0 38 State-gov 77516 Bachelors 13 Never-married Adm-clerical Not-in-family White Male 2174 0 40 United-States <=S0K
1 50 Seff-emp-notinc 83311 Bachelors 13 Mamied-civ-spouse  Exec-managerial Husband White Male 0 0 13 United-States «<=50K
2 38 Private 215646 HS-grad 9 Divorced  Handlers-cleanars  Not-in-famity  White Male 0 0 40 United-States <=50K
3 63 Private 234721 1ith 7 Maried-civ-spouse Handlers-cleaners Husband Black Male 0 0 40 United-States <=50K
4 28 Private 338409 13 Married-civ-spr Praf i Wife Black Female 0 0 40 Cuba  <=50K

K 1.13 i F1Z%% header=None Ji5 B9 % Hi 45 5
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(EE B BRREATS IR B o X BEAR AT AT LA 1 32 A A 58k A1 o i ) Jos P £ 5L D T
EP%%O
HUARAE AT LA iR 5 X

df census.columns=['age', 'workclass', 'fnlwgt',6 'education',
'education-num', 'marital-status', 'occupation',
'relationship', 'race', 'sex', 'capital-gain', 'capital-
loss', 'hours-per-week', 'native-country', 'income']

df census.head()

114 2 A SRR N S A AR FE 1T 5 175

education- marital- capital- capital- hours- native-

age workclass  falwgt  education num status occupation relationship  race sex pleesl om  porweek  country Income
o 38 State-gov 77516 Bachelors 13 n’::m Adm-clerical Nf:’r;:‘?; White: Male 2174 ] 40 U&n:::; ==50K
1 50 SI':‘-;:I!:: 83311 Bachslors 13 Mam::ﬁt:: manaE;m.: Husband White Male ] ] 13 U&":;:; <=50K
2 38 Private 215646 HS-grad 2 Divorced F:I:.;h;; Nf:::;; ‘White Mala ] ] 40 Usﬂ::‘:; ==50K
3 =53 Privata 234721 11th 7 Mmm-fnt; H:i:m Husband Black  Male ] 0 40 Um <=50K
4 28 Private 338408 Bachslors 13 Married-clv- Prol- Wife Black Famala o L] 40 Cuba  ==50K

SpousE spacialty

Kl 114 EARSIARAR A D8 A A K

2) =fH
HAREFEAS AT 2 (H, 7 LR DataFrame.info() pREL, CRSUNF -

df census.info ()
IR A

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 32561 entries, 0 to 32560
Data columns (total 15 columns) :

# Column Non-Null Count Dtype
0 age 32561 non-null inte64
1 workclass 32561 non-null object
2 fnlwgt 32561 non-null int64
3 education 32561 non-null object
4 education—-num 32561 non-null int64
5 marital-status 32561 non-null object
6 occupation 32561 non-null object
7 relationship 32561 non-null object
8 race 32561 non-null object
9 sex 32561 non-null object
10 capital-gain 32561 non-null int64
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11 capital-loss 32561 non-null int64
12 hours-per-week 32561 non-null inte4
13 native-country 32561 non-null object
14 income 32561 non-null object

dtypes: int64(6), object (9)
memory usage: 3.7+ MB
PRIA BT A 5 R A R 80 R 2S5 47, BT LA AT AR I 25 (L
3) AEEUES
A dtype XTG4 0 A7 H1EB 25 e ¥ A (B S . pandas Y get dummies PRZLZ HX
T2 AR T —E, TP ENTA S, 1 RRFE, 0 KR, B
an, —/~44°4 Book Types [ DataFrame A9J%51{H & hardback . paperback ¥, ebook. i
pd.get dummies 5, ¥ A & 3 4~44 A hardback . paperback Fil ebook 51, K
Book Types 51,
Kl 1.15 JB/R /2444 Book Types i DataFrame #1{H
Book Types
0 hardback

1 paperback

2 ebook

%l 1.15 Book Types [1 DataFrame %1{&

K 1.16 FERiYEZ 5t pd.get dummies 40P J5 i AH 5] DataFrame %11 .

hardback paperback ebook

0 1 0 0
1 0 1 0
2 0 0 1

K 1.16 £l b #EB# DataFrame F1{H

pd.get dummies QAR Z #1051, R IL(ERS A A 2 75 A AT 50 o] DLg B . Bk
A E df census (42 & Bl 'education' 51 Fil 'education num' 51, fRH] i, 'education
num' 41| J& XJ 'education’ ¥ 17 HUE e 9 45 5. RS B2 AR R A, B LaT DO
I 'education' 51|, RSN -

df census = df census.drop(['education'], axis=1)

{1} pd.get_dummies KRR e o BB A ARG AT -
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df census = pd.get dummies (df census)

df census.head()

W 107 PR, A5 A0S A AR SR T A AR R S e o B8 i

age fniwgt Sducotion- cepital-  capital- “::'r: workolese_ wo;:c;::;: workolaos. MPT:':; cnn:nﬁ:;: c::m: cmnu::: native-oc
num gain o35 ek T gav Local-gov worked Scotland South Thailang Trnadad&l
0 39 77516 13 M74 a 40 o 4] a 0 . a ] a
1 50 83 13 Q a 13 o 4] a o . ] ] a
2 38 215848 L] (i} 40 o [i] 0 o . (i} 0 [i]
3 53 a4t T 0 0 40 o 0 ] o . 0 0 0
4 28 338408 13 Q 0 40 0 0 0 o . [} 0 0

5 rows = 94 columns

Bl 1.17  fdH] pd.get_dummies K A 113852 A K 8 i AR BUELS ) 5 4 B (i 1)

AT LAE Y B R SRR 5 B 'column_value' iE R AT, #l40, native-
country f&—JRUH%], Thailand J&HHA—AME. WERILACK A Z2E, WHTF native-
country_Thailand ¥JF{E A 1, WK 0,

R’

{# | pd.get dummies ¥ ft < 3w 4 7 1# Fl &, 7 LL{E A DataFrame #) .info()
FHERIIE, B RE—ATHT, MBEETTENE, BEARGFEELN1WTE,
MARGHEELONTE, AAFREENELREL, TUSHAE 10 EAERF
5] SciPy 7B 77 X #4

4) HERFIFFZ

W T TR SRR 2B A 258, IR A4 Rk A4 HARSI A F 1)

HARSZFE RN NFERAZ R A 5 1300, TEPUT pd.get_dummies U2 f5, fif
H df census['income <=50K'] 1 df census['income >50K'] I 51| >k #iff 72 K= A B9 4F e A
ERINFN 5 T EIC. T X WAL R SR, B AR B — BT, MHER df
census['income_ <=50K'] 51|, fCHSanF .

df census = df census.drop('income <=50K', axis=1)

Felsdeor oo X CHEE]) Ay CHARSD) o T adn—300E Hissl, [Nt
R R CINE MY IR

X = df census.iloc[:,:-1]

y = df census.iloc[:,-1]
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T RB AT RHLARF ) 43 FEAAY

2. B84

W TR A A A . B b, AR A T AR R LTk e
XFRE—F, B EE SR E YA E SR R, DR KA R . B
WAET, 2 EEM R Sigmoid MEL, THAGRLANE AR EEXT ARSI TR AL

WKl 1.18 fizs, Sigmoid pRET K HXT Iy 1y h £k .

o o0

0.8

0.6

-8 —6 —4 -2 2 4 6 8

€ 1.18 Sigmoid PRAIHIZE

Sigmoid il F HF 432 ZREUTA KT 0.5 EARVCEC R 1, Frd /N F 0.5 IfH
HBULHL 0

HH scikit-learn SE B2 48 A5 5 SCELR AR BUA L-F-AH A . 325209 DX 307 19000 41
T HANTRIRIZE A, 5822 % LAV BE e bm it o H T 22 BOA S FHRE ER 0
RIS 2 T S5

Fe ) X A R

from sklearn.linear model import LogisticRegression

3. 3 XUGIIE R &Y

fifi A8 LIS UEAR A T B M, FO S AR AR S 5 16 0t.
P gt — A8 IR UE 3 S e, % REL AIAILAR 27 > R AE I A, IR0 cross
val_score % i HERAVEDE43, ARRSTTT

def cross val (classifier, num splits=10):
model = classifier
scores = cross val score(model, X, y, cv=num splits) print('Accuracy:’',
np.round (scores, 2))
print ('Accuracy mean: %0.2f' & (scores.mean()))
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JHIZ 8 a1 U5 3 58 gk ek 5, ARG TNT
cross val (LogisticRegression())
AR AT

Accuracy: [0.8 0.8 0.79 0.8 0.79 0.81 0.79 0.79 0.8 0.8 ]

Accuracy mean: 0.80

RS BRE 80% TE HATIE AL F EAMREF 1o #% P k22 XGBoost JE 7 AES
A 4T

=

ErfR, SRINECALZH TR ERGH, BTUFHREFHF %, HH
MHFHERZ-—EHEAER, REHOWEBELMMIEFIRF, foibt
EEMER; AKTRE, it TEERE K

1.4.3 XGBoost 77 #=8

XGBoost A7 [FIAFFFI M 288 . #2260, WHEAH 70 A2 ae

from xgboost import XGBClassifier

E cross_val BRELH B T 5025 4%, JFHIN— P EERNNE . B TA 94 F1%HE,
M XGBoost J&—FMEE M 1k, XEWRE EAEFRBITHSHAGITFEZEM, BARR
{5 10 MF5r, HILK PR n_estimators (LRI R ) A 5. % XGBoost $ATIEH
Peo FE, B HATRMRIETHE S . R, v  Hm s, 5 Mhih e
AN INERA T 100 M Fafd, (HE 2495, & FBEFE n_estimators AT, 25 4 T FH S A4 .
(NEZ IR

cross_val (XGBClassifier (n_estimators=5))
AR AT

Accuracy: [0.85 0.86 0.87 0.85 0.86 0.86 0.86 0.87 0.86 0.86]

Accuracy mean: 0.86

1 LR TRATAE R AT R, XGBoost 1EITAE R AT B0 T HeaZ B8 [l Y4573 B i
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1.5 =2gh

AREE AN H T EAE IR pandas BYFEERRAI, SR FTA HLERS: 2 DOl # B9 LA
Fefg, BESMEEES K5, #Eid LM R H A XGBoost, /M4 1 U 7E scikit-
learn WA EEDLARF D BIAL, $508, MR T — DB i s, IRk ZERIHY
XGBoost #47 T A . TEXPRMELL T, XGBoost A& .

38 o A8 A — > XGBoost BEHY, 3235 N iZ 8 1 {1 ] pandas. NumPy il scikit-
learn JBEUEA T B AL BRFIHLAR 22 2T AT TR



